
Домашнє завдання до заняття 09.09.24

(1.13) Довести, що
A ∩ (B \ C) = (A ∩B) \ (A ∩ C)

для довiльних пiдмножин A, B i C деякої множини X.

(2.6) Нехай (X,Ω) – топологiчний простiр, а множину Y отримано з X дода-
ванням одного елемента a: Y = X ∪ {a}. Чи є сукупнiсть пiдмножин

{U ∪ {a} | U ∈ Ω} ∪ {∅}

топологiєю на Y ? Вiдповiдь пояснити.

(2.12) Довести, що множина {0} ∪
{

1
n

}∞
n=1

замкнена у числовiй прямiй R (зi
стандартною топологiєю).

Додатковi задачi (не оцiнюються)

(1.15) Довести, що
(A△ B)△ C = A△ (B △ C)

для довiльних пiдмножин A, B i C деякої множини X (асоцiативнiсть
симетричної рiзницi).

(2.Lx) Розглянемо наступну властивiсть пiдмножини F множини натуральних
чисел N: iснує таке N ∈ N, що F не мiстить арифметичних послiдовно-
стей довжини бiльшої за N . Довести, що усi пiдмножини F з такою вла-
стивiстю разом з множиною N утворюють сукупнiсть замкнених множин
деякої топологiї на N. При цьому може бути корисною наступна теорема
з комбiнаторики:

Теорема ван дер Вардена. Для будь-якого n ∈ N iснує таке N ∈ N,
що, якщо множину {1, . . . , N} розбити на двi пiдножини, то в однiй з
них iснує арифметична прогресiя довжини n.


